

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 98/2013 z dnia 15 stycznia 2013 r. w sprawie wprowadzania do obrotu i używania prekursorów materiałów wybuchowych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 39 z dnia 9 lutego 2013 r.)

1. Strona 10, załącznik I, tabela, przypis 1:

zamiast: „⁽¹⁾ Rozporządzenie Komisji (WE) nr 948/2009 (Dz.U. L 287 z 31.10.2009, s. 1).”,

powinno być: „⁽¹⁾ Rozporządzenie Rady (EWG) nr 2658/87 z dnia 23 lipca 1987 r. w sprawie nomenklatury taryfowej i statystycznej oraz w sprawie Wspólnej Taryfy Celnej (Dz.U. L 256 z 7.9.1987, s. 1).”.

2. Strona 11, załącznik II, tabela, przypis 1:

zamiast: „⁽¹⁾ Rozporządzenie (WE) nr 948/2009.”

powinno być: „⁽¹⁾ Rozporządzenie (EWG) nr 2658/97.”.
